HazBanmne Bua monean PacmudgpoBka nokazareseil MoaeJan
MoaeJaH
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K2 = Hepacnpenenennas
IIPUOBLTE/ AKTHIBEL,

K3 = OnepanimonHas mpuObLIs/AKTUBEL,
K4 = PriHoyHass CTOHMOCTEL aKIUIil/
Oo0s3arenpcTBa (TIprBIEUCHHEIE
CpelCcTBa);

K5 =BrIpyuka/AKTHBEL

K,= UYmnctbiii 000pOTHBIII KamuTaj
(COC) /AkTHBBI;

K2 = Hepacnpeneiennas
NpHOLLIL/AKTHBBI;

K3 = OnepannonHass mnpHOBLIb
(OpHOBLTH OT MPOAAK) /AKTHBBI;

K4 = CobcTBeHHBIHl Kanutaa /
Oobsi3aTeIbCTBA (mpuB.IeYeHHbIE
cpeacTBa);

KS =Bbipyuka/AKTHBBI.

K1 = UYncteiif o0OOpOTHBI KamUTal
(COC)/ AxTuBHL

K2 = Ilpudsme 10 HaTorooOmIoxeHmsI /
AKTHBEI,

K3 = Hepacnpenenennas mnpuoOsUs /
AKTHBEI,
K4 = CoOcrBennsrit  karmran /

(Kparkocpounsle  +
0053aTeNbCTRA).

Jlonrocpo4dHsie

Onenka pe3yabTara

/<1,8 — oueHb BEIHUKa BEPOATHOCTH

OaHKpPOTCTBA;
1,8 < Z <2, 5 — cpenHssi BEPOATHOCTH
OaHKpPOTCTBA;
7=27 — BEpOATHOCTHL OAaHKPOTCTBA

paBHa 50%;
2,7<7<2,9 — BepOATHOCTH OAHKPOTCTBA
HEBETINKA;

7 >29 — BeposATHOCTH OAaHKPOTCTBA
HHUYTOXHA.

7<1,23 — 30Ha (PpHHAHCOBOIrO0 pHCKA
(«KpacHas1» 30Ha);

1,23 <Z7<2)9 - 30HA
HeolpeIe/IeHHOCTH («cepasi» 30Ha);
7>29 - 30HA ¢unancoBoH

YCTOHYHBOCTH («3eJIeHass» 30HA).

7<0.037 — OaHKpPOTCTBO KOMITAaHUIT
O4YEHb BEPOSTHO;

7>0.037 — mpennpustie (UHAHCOBO
YCTOITYNBOE.



HazBanue Bua moxenn PacmudgpoBka nmoxasarejied Moae Il Ounenka pe3yabTara
MOJeJIN

4 Mogens = 0,53xK; + K, = Ilpubeuis g0 HamorooOiaoxkeHus 7>-03 — MPEAIPUATHE
IIPOTHO3UPOBA 0,13><K2 + /KparkocpouHble 00sA3aTelbCTRA, MaJIOBEPOSITHO CTaHET
HIIA 0,18xK; + K, = OOGopoTHBIE aKTHUBBl  / OaHKPOTOM;

OaHKpPOTCTBA 0,16xK, (Kparkocpounsie obos3arenpcTBa  + Z<0,2 — NPEAIPUATHE
IIpeAIPUATHA JlonrocpouHsie 00s3aTENbCTBA); BEPOATHO CTaHET OAHKPOTOM;
P. Taddmepa K; = Kparkocpounrsle oOs3arensctBa / 0,2<Z<0.3 — 30Ha
AKTHBBI; HEOIIPEIeIEHHOCTIL.
K, = Bripyuka / AKTHBBEL

5 Moxaens R = 8,38xK, + K, =00o0poTHbIe aKTIBK / AKTHBHI, R<0 — puck OaHKpOTCTBa
bemuxkoga- IxK, + 0,054xK; K, = Yucras npuosins / CodocTBeHHBINT MakcuManbHEI (90-100%);
J1aBBITOBOIT + 0,63xK, KaITUTAal; 0<R<0,18 — pUCK
(UpxyTckoit K; = Bripyuka / AKTHUBHI, OaHKpoTcTBa BHICOKMIT (60-
TOCy/1apCTBEHH K, = Yucraa npuodsine / Cedbectoumocts 80%):
oit (c yueToM KOM. T yIIp.) 0,18<R<0,32 — PHCK
3KOHOMUYECKO OaHkpoTcTBa cpegHmii  (35-
IT aKaIeMHII) 50%);

0,32<R<0.,42 — pUCK
OamkporcTBa HIKHIT (15-
20%);

R>0,42 — puck OaHKpOTCTBa

MIHUMATEHBIT (70 10%).



Mopeab M. bennma (Beneish,1999r.), kauecTBO NporHo30oB nanHoi moaenau — 89,5%)

- mo naHHbBIM 2400 amepukaHckux kommaHuid (3a 1982-1988 rr.) Oblia BBIsIBICHA 3aBUCUMOCTH MEXKIY BEPOSTHOCTHIO (panmbcH(UKAIMKA OTYETHOCTH H PSIIOM
(hPMHAHCOBBIX TMOKa3aTeNnel 1esTeNbHOCTH KOMIIAHUH (BBISBJICHO § OCHOBHBIX MTOKa3aTeNeil);

- ObLIU OMMpEACJICHBI 'PAHUYHBIC 3HAYCHHUSA WUCIIOJIb3YCMbIX (I)I/IHaHCOBI)IX HOKa33TGJ'IeI71, IMPEBBIINICHUC KOTOPLIX YBCINYUBACT PHUCK CYHICCTBOBAHUA (baJ'II:CI/I(bI/IKaIII/II/I
OTYCTHOCTH B KOMIIAHHH.

HavmeHoBaHMe dopmyna pacyeTa
nokasarens

K1 MHaekc aHeBHbIX npogax (43 ot4y. roga/Bbipyydka oT4. roga)x
B A,e6UTopCKOM x (Beipyuyka npea. roaa//l3 npepa. ropa)
3ag0/1xKeHHocTH (43)

K2 WMHpekc peHTabenbHOCTH (BN npea. roga/Bll TeKkywero roga) x
npojark Nno Ba/IOBOM x (Bbipy4ka oT4. roga/Bbipyyka npepa.ropa)
npu6bian (BI1)

K3 MUHaekc kayecTtBa aktTMBOB [(AKTMBBLI-OA-OC) oTy.roga/ (AKkTmuBbI-OA-

OA - 060poTHbIE aKTMBbI, OC) npea. ropga] x (AKTHUBBI
OC - ocHOBHblEe CcpeAacTBa npejg.roga/AKTHUBbI OTY. roaa)
K4 WMHpgekc pocTa BbIpy4KH Bbipyuka oT4y.roga/Bbipy4yKa npeg.roga
K5 WHaekc amoptusaymm (AMopTHM3auma npea.roga/AMopTmsauma
oTy.roga)x

x [(AMopTH3auma+0C) oT4d.roga/
(AmMopTtusauyma +0C) npeg. roga]l
Coanblii nngexc (M-score) oueHkH pucka ¢aabcupuKanum OTYeTHOCTH B KOMIIAHUU:
M-score = -4,84+0,920xK1+0,528xK2+0,404xK3+
+ 0,892xK4+0,115%xK5-0,172xK6+4,679%xK7-0,327xK8

Ecan M-score <- 2,2, To oOpraHu3anus He COBepIIajia MAHMIYJISAIUH ¢ (PHHAHCOBOI 0TYETHOCTHIO

Ecan M-score > - 2,2 , To opranusanus, BeposiTHO, ¢paabcupuuupyer (PUHAHCOBYIO OTYETHOCTD.



